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Made for

iPhone 5

iPad mini

iPad (4th generation)

iPod touch (5th generation)
iPod nano (7th generation)

Made for

iPhone 4S

iPhone 4

iPhone 3GS

iPhone 3G

iPod touch (2nd, 3rd
and 4th generation)
iPod nano (2nd through
6th generation)
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WHEN ON BATTERY POWER:

* The JBL OnBeat Mini will automatically
enter the Standby mode after it detects
no audio signal for 5 minutes (after 10
minutes when on AC power). Upon
detecting an audio signal the system will
turn on and play audio.

® The JBL OnBeat Mini will not charge a
docked iPhone.

EN CAS DE FONCTIONNEMENT SUR
PILES:

* e JBL OnBeat Mini entrera
automatiquement en mode Veille aprés
n’avoir détecté aucun signal audio
pendant 5 minutes (apres 10 minutes
en cas d'alimentation secteur). Dés qu'il
détectera un signal audio, le systeme
s'allumera et jouera le contenu audio.

® Le JBL OnBeat Mini ne chargera pas un
iPhone inséré dans sa station d’accueil.

LORSQUE LA BATTERIE:

® Das JBL OnBeat Mini wechselt
automatisch in den Standby-Modus,
wenn es 5 Minuten lang kein Signal
empféangt (nach 10 Minuten bei
Netzteilversorgung). Beim Empfang eines
Audio-Signals schaltet sich das System
ein und gibt das Signal wieder.

* Das JBL OnBeat Mini dient nicht als
Ladestation flr ein aufgestecktes iPhone.

CON ALIMENTAZIONE A BATTERIA:

* || JBL OnBeat Mini entrera
automaticamente in modalita Standby
dopo non aver individuato alcun segnale
audio per 5 minuti (dopo 10 minuti con
alimentazione di rete). In presenza di
segnale audio, il sistema si accendera e
suonera l'audio.

® The JBL OnBeat Mini non carichera
I'iPhone inserito nel dock.

AL ESTAR EN MODO DE ENERGIA DE
BATERIAS:

 El JBL OnBeat Mini automaticamente
entrara en modo Standby despues de
que no detecte sonido por mas de 5
minutos (despues de 10 minutos cuando
se use con corriente alterna). Al detectar
sonido el sistema Saldra del modo
standby y reproducira el sonido.

* El JBL OnBeat Mini no cargara el iPhone
en la base.

NO MODO STANDBY:

* JBL OnBeat Mini ficara no modo
Standby depois de 5 minutos de no
perceber som. (depois de 10 minutos
quando usa o cabo CA) Quando o
dispositivo detectar o som, voltara tocar
a musica.

¢ JBL OnBeat Mini nao carregara o iPhone
na base.
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IN DE BATTERIJMODUS:

* De JBL OnBeat Mini schakelt
automatisch over naar de Standby-
stand als er geen audiosignaal wordt
gedetecteerd gedurende 5 minuten
(10 minuten met AC-adapter). Zodra er
een audiosignaal wordt gedetecteerd,
gaat het systeem aan en speelt het de
audio af.

* De JBL OnBeat Mini laadt geen
gedockte iPhone op.

NAR DEN ER PA BATTERISTROM:

¢ JBL OnBeat Mini vil automatisk entre
standby-modus dersom den ikke
oppdager lydsignaler i lopet av 5
minutter (etter 70 minutter n&r den er pa
AC-strem). Nar systemet oppdager et
lydsignal, vil det slas pé og spille av lyd.

¢ JBL OnBeat Mini vil ikke lade en dokket
iPhone.

AKKUKAYTTOISENA:

* JBL OnBeat Mini asettautuu
automaattisesti lepotilaan kun audio-
signaalia ei ole havaittu 5:n minuutin
kuluessa (10 minuuttia AC-virran ollessa
kytkettyna). Havaittaessa audio-signaali
jarjestelma kytkeytyy paélle ja toistaa
audion.

¢ JBL OnBeat Mini ei lataudu telakoidussa
iPhonessa.

NPU PABOTE OT BATAPEMU:

« MNpu oTCYTCTBUM 3BYKOBOTO CUrHana
B TeyeHne 5 MuHyT cuctema “JBL
OnBeat Mini” aBTomatu4eckun nepeiaér
B PEXWM OXuaaHus (Npy nuTaHun ot
nepeMeHHOro Toka — yepes 10 MUHYT).
Mpwv BO30GHOBMNEHMM CUrHana cuctema
BKMIOYMTCA U HAYHET NPOUrpbIBaTh 3BYK.

« Cuctema “JBL OnBeat Mini” He
3apsbkaeT AipOH, NoCTaBMNEHHbIN Ha
[IOK-CTaHLMIO.

VID BATTERIFORSORJNING:

* JBL OnBeat Mini kommer att 6verga
till Standby-ldge automatiskt efter att
inte ha detekterat nagon ljudsignal
under 5 minuter (efter 10 minuter vid
néﬁdrsénning) Vid detektering av

ud3|gnal kommer systemet att sattas
igéng och spela upp ljudet.

* JBL OnBeat Mini kommer inte att ladda
en dockad iPhone.

NAR APPARATET KORER PA STROM
FRA BATTERI:

* JBL OnBeat Mini vil automatisk ga i
dvaletilstand, hvis det ikke opfanger
et lyd-signal efter 5 minutter (efter 10
minutter, nar apparatet er i stik). Nar
systemet opfanger et lyd-signal, vil det
automatisk teende og afspille lyd.

¢ JBL OnBeat Mini oplader ikke en dokket
iPhone.



SPECIFICATIONS

Transducers:

2 x JBL full-range transducers

Amplifier power:

7 watts x 2 (AC power); 3.5 watts x 2 (battery power)

Frequency response:

20Hz - 20kHz

Signal-to-noise ratio:

84dB

Battery type:

Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Power requirement:

13V DC; 3.23A

Power consumption:

42W (maximum); <1.0W (battery maintenance mode)

Dimensions (H x W x D):

3-1/2" x 12" x 6-3/16" (88mm x 305mm x 157mm)

Weight:

1.78 Ib (0.81kg)

SPECIFICATIONS

Chassis: 2 x JBL Vollbereichs-Chassis

Ausgangsleistung: 7 watt x 2 (AC power); 3.5 watt x 2 (battery power)
Frequenzbereich: 20Hz - 20kHz

Rauschabstand: 84dB

Batterie Typ: Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Strombedarf: 13V DC, 3.23A

Leistungsaufnahme: 42W (maximal); <1.0W (battery maintenance mode)

MaBe (T x B x H):

88mm x 306mm x 157mm
(3-1/2" x 12" x 6-3/16")

Gewicht:

0,81kg (1,78 Ib)




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Transducteurs: 2 haut-parleurs JBL

Puissance: 7 watts x 2 (AC power); 3.5 watts x 2 (battery power)
Reponse en frequence: 20Hz - 20kHz

Rapport signal-bruit: 84dB

Piles type:

Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Exigence de puissance:

138V DC, 3.23A

Consommation electrique:

22W (maximum); <1.0W (battery maintenance mode)

Dimensions (P x L x H):

88mm x 305mm x 157mm
(3-1/2" x 12" x 6-3/16")

Poids:

0.81kg (1.78 Ib)

SPECIFICHE TECNICHE

Trasduttore: 2 Trasduttore a pieno regime JBL

Potenza: 7 watt x 2 (AC power); 3.5 watt x 2 (battery power)
Risposta in frequenza: 20Hz - 20kHz

Rapporto segnale/rumore: 84dB

Tipo batteria:

Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Requisiti di alimentazione:

13V DC, 3.23A

Consumo Energia:

42W (massimo) <1.0W (battery maintenance mode)

Dimensioni (P x L x H):

88mm x 306mm x 157mm
(3-1/2" x 12" x 6-3/16")

Peso:

0.81kg (1.78 b)




ESPECIFICACIONES

Potencia:

2 transductores JBL de gama completa

Respuesta de Frecuencia:

7W x 2 (AC power); 3.5W x 2 (battery power)

Relacion sefial ruido

20Hz - 20kHz

Impedancia de entrada (Aux):

84dB

Tipo de pilas:

Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Requisitos eléctricos:

138V DC, 3.23A

Consumo de potencia:

42W (maximo); <1.0W (battery maintenance mode)

Dimensiones (Al x An x Pr):

88mm x 306mm x 157mm

Peso:

0.81kg

TECHNISCHE GEGEVENS

Omvormers: 2 x JBL full-range transducers

Belastbaarheid: 7 watts x 2 (AC power); 3.5 watts x 2 (battery power)
Frequentiebereik: 20Hz - 20kHz

Signaal/ruis-afstand: 84dB

Batterij soort:

Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Stroomvereisten:

13V DC, 3.23A

Stroomverbruik:

42W (maximum); <1.0W (battery maintenance mode)

Afmetingen (D x B x H):

88mm x 306mm x 157mm
(3-1/2" x 12" x 6-3/16")

Gewicht:

0.81kg (1.78 b)




SPECIFIKATIONER

Omvandlare:

2 x JBL fullregister element

Stromforsorjning:

7 watt x 2 (AC power); 3.5 watt x 2 (battery power)

Frekvensomfang:

20Hz - 20kHz

Signal-till-brus-forhallande:

84dB

Batteri typ: Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Stromspecifikationer: 13V DC, 3.23A

Energiforbrukning: 42W (maximum); <1.0W (battery maintenance mode)
. 88mm x 305mm x 157mm

Matt (D x B x H): (3-1/2"x 12" x 6-3/16")

Vikt: 0,81kg

SPECIFIKATIONER

Transducere: 2 x JBL full-range transducere

Strom: 7 watt x 2 (AC power); 3.5 watt x 2 (battery power)
Frekvensgang: 20Hz - 20kHz

Signal/Stej Forhold: 84dB

Batteritype: Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Stremkrav: 13V DC (jeevnstrom), 3.23A

Stremforbrug: 42W (maksimum); <1.0W (battery maintenance mode)
. 88mm x 306mm x 157mm

Mal (D x B x H): (3-1/2"x 12" x 6-3/16")

Veegt: 0.81kg (1.78 Ib)
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TEKNISET TIEDOT

Kaiutinelementit: 2 x JBL kokoaanialueen elementtia.

Virta: 7 wattia x 2 (AC power); 3.5 wattia x 2 (battery power)
Taajuusvaste: 20Hz - 20kHz

Signaali-kohinasuhde: 84dB

Akun tyyppi:

Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Tehovaatimukset:

138V DC, 3.23A

Virrankulutus:

42W (maksimi); <1.0W (battery maintenance mode)

88mm x 305mm x 157mm

Mitat (S x L x K): (3-1/2" x 12" x 6-3/16")

Paino: 0,81kg

CMNEUNDUKA LUKnA

OuHamukum: 2 x JBL WwmnpokononocHeIx AgnHamuka
MotuHocTb: 7 BT x 2 (AC power); 3.5 BT x 2 (battery power)
YacTtoTHasi xapakTepucTuka: 20y — 20Ky,

OTHoLeHWe curHan/Lym: 84pb6

Pa3smep 6aTtapeek:

Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

MuTanwve:

13 BonbT NoCcTosiHHOrO ToKa, 3,23 A

MoTtpebnsiemasi MOLLHOCTb:

42BT (Makcumym); <1.0BT (battery maintenance mode)

Fabaputel (M x LWL x B):

88mm x 305mm x 157mm

Bec:

0,81 kr (1,78 dyHTOB)

1
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SPESIFIKASJONER

Stremomformere: 2 x JBL fullskala forsterkere

Effekt: 7 watts x 2 (AC power); 3.5 watts x 2 (battery power)
Frekvenssvar: 20Hz - 20kHz

Forholdet signal-til-stey: 84dB

Batteritype:

Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Power requirement:

138V DC, 3.23A

Power consumption:

42W (maksimum); <1.0W (battery maintenance mode)

Dimensions (H x W x D):

88mm x 305mm x 157mm
(3-1/2" x 12" x 6-3/16")

Vekt: 0.81kg

ESPECIFICACOES

Transdutores: 2 x JBL full-range transducers

Alimentacao: 7 watts x 2 (AC power); 3.5 watts x 2 (battery power)
Resposta frequencia: 20Hz - 20kHz

Relacao sinal/ruido: 84dB

Tipo da bateria:

Lithium polymer (7.4V, 2000mAh)

Requisitos da alimentacao:

13V DC, 3.23A

Consumo de energia:

42W (maximo); <1.0W (battery maintenance mode)

Dimensoes (P x L x A):

88mm x 306mm x 157mm
(3-1/2" x 12" x 6-3/16")

Peso:

1,78 Ib (0,81kg)
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JBL

by HARMAN

®

- HARMAN International Industries, Incorporated
LRGN 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA

© 2013 HARMAN International Industries, Incorporated. All rights reserved. JBL is a
trademark of HARMAN International Industries, Incorporated, registered in the United
States and/or other countries.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano, and iPod touch are trademarks of Apple Inc., registered
in the U.S. and other countries. Lightning is a trademark of Apple Inc. iPod/iPhone /
iPad not included.

“Made for iPod,” “Made for iPhone,” and “Made for iPad” mean that an electronic
accessory has been designed to connect specifically to iPod, iPhone, or iPad,
respectively, and has been certified by the developer to meet Apple performance
standards. Apple is not responsible for the operation of this device or its compliance
with safety and regulatory standards. Please note that the use of this accessory with
iPod, iPhone, or iPad may affect wireless performance.Features, specifications and
appearance are subject to change without notice.

Part No. JBLP5307 Rev. A www.jbl.com



BAXHbIE YKA3AHUA MO BE3OMACHOCTU

QNS BCEX MOAENEW:

BHUMAHUE!

OMACHOCTb  MOPAXEHWA  SNEKTPUYECKAM
TOKOM. HE BCKPbIBATb.
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CIMBON MOJHIM B PABHOCTOPOHHEM TPEYTOfb-
HVKE MPEYMPEXOAET MOMb3OBATENEW O HANM-
YA HEM3ONMMPOBAHHOTO OMACHOO HAMPSIKE-
HWA BHYTPU WMBOENWA, JOCTATOYHO BbICOKOrO,
YTOBbI MPELCTABIATL PUCK HAHECEHVIS TPABMbI.

BOCKIMLIATENbHbI/ 3HAK B PABHOCTOPOHHEM
TPEYTOMBHWKE CIYXXWT NPEQYNPEXOEHVEM NS
MNONB3OBATENA O HANMYAU BAXHBIX UHCTPYK-
Ut NO SKCMNYATALMM W TEXHUYECKOMY OB-
CNYXVBAHVIO (PEMOHTY) B COMPOBOAWTENBHOM
[IOKYMEHTALIAM.

BHUMAHME: B LIETISIX CHUXEHIS PYCKA MOXAPA
VMA NIOPAXEHIASI BNIEKTPUUECKVM TOKOM HE
MOBEPTAVTE 3TO YCTPOVCTBO BOSAEVCTBUIO
[IOXKAS VNV BIATA.

YBEOOMITEHUE FCC U IC ANA
NMOJIb3OBATEJEN (TONTbKO
AnA CLUA U KAHALLI)

370 yCTpoiiCTBO CcOOTBETCTBYET TpeGoBaHMAM CTaTbi
15 npasun FCC. Okcnnyarayus AomKHa OCYLEeCTBNATLCS
¢ cobniofeHvem cnedylowmx Ayx ycrosuit: (1) aTo
YCTPOCTBO He [JOMKHO CO30ABaTb KPUTUYECKUX MOMEX;
W (2) 9710 YCTPOMCTBO [OMKHO MpUHUMATL Miobble
nocTynatoLLmMe nomexy, BKIOYasi NOMexXy, KoTopble MOryT
MPUBECTY K HENPaBUMbHOMY (hYHKUMOHUPOBAHMIO.

370 uudpoBoe ycTpoiicTBo Kknacca B cooteeTcTByeT
KaHaackomy cTaHaapTy ICES-003.

310 umudpoBoe YCTPOWCTBO Knacca B cooTeeTcTBYET
KaHaackomy cTaHaapty NMB-003.

YBE[IOMNEHWUE ®E[EPANLHON KOMUCCHUM MO
CBA3K O MOMEXAX

[laHHoe  ofopyaoBaHue — MPOWNO  MCMbITaHWs, MO
pesynbTataM  KOTOPbIX ~ ObiNO  yCTaHOBMEHO — ero
COOTBETCTBME HOPMam Ans  LMPOBLIX  YCTPOICTB
Kknacca B B cooteetcTeum co cratbent 15 npasun FCC.
3TV OrpaHuyeHns ycTaHaBnMBatoTes Ans obecneyeHus
HeobXoAnMOoN 3aluTbl OT KPUTUYECKUX MOMEX B XKMUMbIX
noMeLLeHnsx. JT0 YCTPOMCTBO CO3AAET, UCMONb3yeT W
nepesaeT paauModacToTel U B cnyyae HecobniopeHus
VHCTPYKUWIA MO YCTAHOBKE W 3KCTMyaTaLuu MOXeT BbiTb
VCTOYHIMKOM KPUTUYECKIX MOMEX ANs paarocesian. OpHako
OTCYTCTBME MOMEX HEBO3MOXHO rapaHTUpOBaTh Aaxe
npy NpaBuUnbHOW ycTaHoBKe. Ecnu fiaHHOe YCTPOWCTBO
CO373€ET NOMEeXV Mpu Mpueme Pavo- U TENEeBU3UOHHBIX

JBL

oy HARMAN

CUTHanoB, YTO MOXHO ONpefeniTb NyTeM BbIKMOYEHUA
1 BKIIOYEHWSI YCTPOWCTBA, PEKOMEHAYETCH NOMbITaTbCA
YCTPaHUTL NOMEXU OAHUM U3 Cneayowmnx croco6os:

* NepeopUEHTUPYIATE UMK NEPEMECTUTE MPUHUMAIOLLYIO
aHTEHHY;
* YBENWYbTE PACCTOSHUE MEXZY YCTPOCTBOM U PECHBEPOM;
* NOAKMIOYNTE YCTPOWCTBO B PO3ETKY LIEMH, OTIIMYHOM OT
TOW, K KOTOPOW NOAKITIOYEH pecuBep;
+ofpatuTech 3a MOMOLLUBIO K AUNEPY UMW K ONbITHOMY
TEXHUKY, ~CmeuManvavpyloemMycs Ha pagvo- ¢
TeNeBU3MOHHOM 060pyA0BaHUN.
BHUMaHKe: 13meHeHns u Moaudukaumnm, He ofobpeHHble
B siBHOI (hopMe komnanmeit HARMAN, moryT npusecTy k
0T3bIBY NpaBa MoOMb30BATENs Ha JKCMNyaTaLuio JaHHOro
YCTpOWCTBA.
[N MOJENEN, NEPEJAIOLLUX PAOMOYACTOTbI:
MHOOPMALIUA FCC U IC ANS NONb30BATENEN
370 ycTpoiicTBO cooTeeTcTBYeT TpebosaHusm ctatbit 15
npasun FCC v He TpebyioLLero NULEH3MM NPOMBILLNIEHHOrO
TexHu4eckoro cTangapta Kaxagel RSS 210. Oxcnnyatauyms
JOMKHA OCYLUECTBAATLCS € COBMIoAeHUEM CrieaytoLLmx
IByX ycnosuit: (1) 370 yCTpOIACTBO He BOMKHO CO3faBaTh
KpUTUYECKMX MOMeX; W (2) STO YCTPOWCTBO [JOMKHO
npuHMMaTh  MioBble  MOCTynatolMe NoMexu, BKMoYas
NOMEXW, KOTOpble MOryT NPUBECTU K HEMpaBUfIbHOMY
(DYHKUMOHUPOBAHMIO.

Yeepomnenue FCC/IC o paanauuoHHom obnyyeHun
370  YCTPOICTBO ~ COOTBETCTBYET — NAuMUTaM Mo
paguauuoHHoMy — OBNy4YeHWio,  YCTAHOBNEHHbIM B
craHpapte RSS-102 FCC/IC anst HeKoHTponupyemon
cpefbl. OTO YCTPOWUCTBO AOMKHO ObiTb YCTAHOBNEHO U
3KCNNYaTUpOBaTbCH Ha PaccTOsHUM MuHUMyM 20 CM
Mexay pPaanaTopoM 1 BalLMM TENOM.

[N MOAENEN C PAQMOMPYEMHU-
KAMMW, K KOTOPbIM [IONYCKAETCS
MOAKNIOYEHNE BHELUHEN AHTEHHbI
(TOMbKO NS CLLA):

3A3EMITEHWUE TENEBU3NOHHOI O KABENA WU
AHTEHHbI

Eciu K JaHHOMY YCTPOWCTBY MOAKMIOYEHA BHELIHSA
aHTeHHa wnu kabenbHas cucTema, obecneusTe W
3a3emneHue, 4tobbl 3awuTUTL 060PYAOBaHIE OT CKAYKOB
HarpsikeHUs 1 anekTpocTaTiyeckux 3apsaos. B Pasnene
810 HauwoHansHoro anekTpudeckoro kopekca (NEC),
ANSI/NFPA Ne 70-1984, npepcraeneHa WHgopmauus o
HafnexaLLeM 3a3eMNEHIM MauTbl v OMOPHOM KOHCTPYKLIAM,
3a3eMneHuu BBOJHOTO npoBoja Kk paspsaHomy Gnoky
aHTeHHbl, pa3Mepe 3a3eMIATENeid, MECTOMONOKEHMM
paspsiaHOro 6oka aHTEHHbI, NOAKIIOYEHINA 3a3EMNSHOLLMX
3NeKTpoaoB 1 TPeGOBaHMSX K 3a3eMNAIOLIEMY INEKTPOAY.

NPUMEYAHUE ANA YCTAHOBLUMKA CUCTEMbI
KABENbHOIr0 TENEBUOEHWA:

HacTosiwmm o6paliiaem BHUMaHe YCTaHOBLUMKA CUCTEMbI
kabensHoro TenesuaeHns Ha crateto 820-40 NEC, B
KOTOpO# NPUBEAEHBI HOPMbI 333EMMNEHNS U, B YACTHOCTH,
yka3aHo, 4TO 3asemnstoluui  kabenb pomkeH ObiTb
MOACOEAVHEH K CUCTEME 3a3eMIEHUA 3haHNs Kak MOXHO
Gnixe k Touke BBOAA kabens.



BAXHbIE YKA3AHUA MO BE3ONACHOCTHU

[Ns NPOUrPLIBATENEW CD/DVD/
BLU-RAY DISC™:

CLASS 1 LASER PRODUCT
KLASSE 1 LASER PRODUKT

LUOKAN 1 LASER LAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
CLASSE 1 PRODUIT LASER

BHUMAHME: B atom uagenum ucronbayetcs nasepHas
cuctema. Bo nabexarie npsamoro BO3AEACTBIS NasepHoro
nyya He BCKpbIBAITE KOPNYC M3AENUS U He Hapyluaiite
paboTy npeaycMOTpeHHbIX —cuctem  6e3onacHoCTV.
W3BETAVITE TOMAAHMSA JIASEPHOrO NYYA B
[MASA! ins obecneyerns NpaBUNbHOMO MCMONb30BaHUS
3TOr0 M3AENUS BHUMATENbHO MPOYUTAlTE PYKOBOACTBO
nonb3oBatenss W coxpaHute ero Ha Gymywee. Ecnu
notpebyetca 0BCNyXMBaHME WM DPEMOHT WM3AEnVs,
obpaTiTeCb B MECTHbI CEPBUCHbIM LEHTP KOMNaHuy
JBL. Texnuyeckoe obcnyxmBanie AOMKHO BbINOMHATLCS
TONbKO KBANMGMLMPOBAHHBIM NEPCOHANOM.

0NA BCEX CTPAH EC:

OnA MOLENEW C AYANOBLIXOLOM
MpenoTBpauienne notepu cnyxa

BHUMAHME: MMpu npocnywumsaHni My3blkv Ha BbICOKOM
FPOMKOCTU 4Yepe3 HayWHUKM B TEYeHWe AMUTEnbHbIX
NepuofoB BPEMEHU MOXET BO3HUKHYTb MOMHas noTeps
cnyxa.

[ns OpaHuymt 9TM Mopenu npowWnM TecTUpoBaHue
Ha npeameT cooTBETCTBUS TpeGOBaHMAM MO YPOBHIO
3BYKOBOTO  [I@BMEHWs, M3NOKEHHbIM B MPUMEHUMbIX
cranpaprax NF EN50332-1:2000 w/unu EN50332-2:2003,
Kak aToro TpebyeT cTaTbs hpaHLy3ckoro 3akoHa L.5232-1.
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IMpumesarme. Ytobbl NpeaoTBpaTUTL BOIMOXHBIE NOBPEX-
[AeHs cyxa, He NPOCNyLUMBaIATE ay/auo Ha BbICOKO rpoM-
KOCTY B TEYEHME ANUTENbHBIX NEPUOAOB BPEMEHM.

YBEOOMNEHWE WEEE

[npektvea 06  anektpoHHbix  oTxogax  (WEEE),
BCTYNMBILAs B CANY B KA4ecTBE €BPOMENCKOrO 3aKoHa
13 cespans 2003 roga, noenekna 3a coboi KpynHble
M3MeHeHns B obpalueHnt C OTCMYKMBLUMM CBOW CPOK
aneKTpu4eckm obopyaosatmem.

[NepBooyepeaHoit Lenbio 3TOA  AUPEKTUBLI  CTano
npegoTepaLyeHue BblbGpackiBaHus 3NEKTPOHHOTO
060py/oBaHIs B OTXOAbI, @ Takoke NOOLLPEHIE NOBTOPHOTO
MCMONb30BaHUA W ApyrMX  (hHOpM  BOCCTAHOBMEHMS!
noAo6HbIX OTXOAOB, YTOBLI YMEHBLUMTL UX KONMYECTBO.

- HARMAN International Industries, Incorporated
H

Jlororun WEEE Ha npogykte unuM Ha ero ynakoske,
YyKasblBaKWWiA Ha cOOp 3MEKTPUYECKOrD U SMEKTPOHHOIO
060pyA0BaHNs, COCTOUT U3 NepeYepKHyTOro KpecT-Hakpect
MYCOPHOIO Beapa Ha Konecukax, Kak MokasaHo HInke.
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OTOT NpoayKT Henb3s BbibpacbiBaTb BMECTE C ApYrUM
GbiToBbIM  Mycopom. Bbl  06si3aHbl  cpaeaTb  Bce
CBOM QrIEKTPUYeckMe UMW  BNEeKTPOHHble OTXOAbl B
cneuuanbHble MecTa, npeAHasHayeHHble Ans cbopa
nofoBHbIX OnacHblX OTXOA0B, NOANEXALUMX nepepaBoTke.
O6ocobrienHbit  cbop ¥ Haanexawas yTunuaaums
9NeKTPUYECKUX W 3NEKTPOHHBIX OTXOAOB MOMOXET HaMm
BCEM B COXPaHeHWV NpUpOAHbIX pecypcos. bonee Toro,
Haanexalyas yTunuaaLus aNeKTPUYECKIX U BNEeKTPOHHBIX
oTxozoB obecneynt 6e30nacHoCTb ANs 300POBbS N0AEN
1 OKpyxaloLeit cpedbl. [ononHuTensHyio UHGopMaLuio
06 yTunmMsaumu M Toukax cBopa ANeKTPUYECKUX W
BNEKTPOHHBIX OTXOZI0B MOXHO MONYYMTb, CBA3ABLUMCH CO
CBOEW ropoackoit aaMuHUCTpaLmeit, cryxboi no yGopke
BbiTOBOrO  Mycopa, MaraauHoM, rae Bbl npuoGpeny
obopyaosanue, nbo npoussoanuTenem 06opyaoBaHus.

COOTBETCTBME ROHS

10T npopykT cootBetcTByeT aAvpextee 2011/65/EU
Esponeiickoro napnamenTa 1 Coseta ot 8 uioHs 2011
rofja 06 orpaHu4eHNsX B UCTIONb30BaHUN ONPeaeneHHbIX
BPEAHbIX BELIECTB B 3MEKTPUYECKOM M 3MEKTPOHHOM
obopyaoBaHuu.

0N MOAENEW C BATAPEAMU

Dupektuea 2006/66/EC 06 ucnonb3oBaHum
Garape# Ha Tepputopum EC

Hosas pawpektvsa 2006/66/EC o 3ameHe Garapeidt u
aKKyMmynsTopoB BCTynWria B cuny 26 cextsbps 2008
rofa. [MpexTBa NpUMEHSIETCR KO BCEM Turiam Batapeil v
akkymynstopos (AA, AAA, KHOMOYHbIE 3MEMEHTbI, CBIHLIOBbIE
aKkyMynaTopbl W T. A.), BKMOYAS WMCTOMHUKM MUTaHus,
BCTPOEHHbIE B NpUBOPLI, KPOME CRyuaeB MpUMEHEHUs B
BOEHHOW, MEMLMHCKOM 1 3HEPreTU4ECKON OTPaCsIX.

[lpekTvBa ycTaHaBnmuBaeT npasuna cbopa, obpalleHus,
YTUNU3ALMA 1 33XOPOHEHUS OMEMEHTOB  MUTaHMS;
€e Lemnblo SBRSETCA  3anpelieHne  WCToMb3oBaHus
onpesieneHHbIX BPeAHbIX BELECTB, @ Takke yryulleHune
akonornyHocTy Gatapeit 1 paboTsl B NnaHe aKoNorum Bcex
3BEHbEB LENOYKN MOCTABOK.

WHCTpyKUMM ANs nonb3oBaTena no U3BNeYeHUuo

M yTUNU3aLWK MCNONb30BaHHbIX 6aTtapen

Yrobbl 3Bneys batapev U3 yCTpoiicTaa unu nynsTa ynpas-
TeHIsi, NOBTOPUTE npoLieaypy, 06paTHyto T, 4TO onucaHa
B PYKOBOACTBE MONb3oBaTens no ycraHoeke Gatapei.

Ecnn ycTpoitcTBO COAEpXMUT BCTPOeHHble Gatapeu,
npefHasHayeHHble Ans paboTbl HA NPOTSKEHUM BCEro

LalallE) 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
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cpoka cnyxBbl U3aenus, X 3BNeYeHne MOXET OKa3aTbes
HEBO3MOXHbIM. B Takux crnyyasx pasbopky uagenus
13BneyeHne 6atapeil OCYLYECTBNAKT NYHKTBI YTUU3ALMM.
Ecnv no kakoit-nubo npuimHe Bam noTpebyeTcs 3ameHnTs
Takyto 6atapeto, 3Ta npoueaypa AOMKHA BbIMONHATLCS B
YNONHOMOYEHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

B EBponeiickoM COK3e 1 ApYrix per1oHax sanpeaercs
BbibpaceiBaTe Gatapen BMecTe C GbiTOBLIM MyCOPOM.
Boe 6atapen AOMKHbI YTUANM3MPOBATLCS C COBMIOAEHNEM
TpeGoBaHMit  OXpaHbl  OKpyXatowen cpegbl.  Ans
nonyyeHns uHdopmauum o cbope, nepepabotke K
YTUnM3aLUMK UCTIoNb3oBaHHbIX GaTapeil ¢ cobniopeHnem
TpeBoBaHMi 0XpaHbl OKpyxKaloLLeit cpeabl oBpalLanTecs k
NpeAcTaBUTENsiM MECTHOI CRyxBbl yTUNN3aLMM OTXOLOB.

BHUMAHME: Tpu HenpaBunbHoit ycTaHoBke Gatapew
CyLUECTBYET OMacHOCTb B3pblBa. YTOBbI CHU3UTL pUCK
BO3rOpaHUs UNK OXOroB, He pasbupalite, He nomarTe,
He npokanbisaitTe Hatapeu, He 3ambikaiTe MX BHELWHUE
KOHTaKTbl, He noaBepraiiTe HarpesaHuio Bbiwe 60 °C
(140 °F) u He BpocaiiTe ux B OroHb N BOAY. 3ameHsiiTe
X TONbKO Ha 6aTapeu ykasaHHoro Tuna.

3Hak B BiOe NepeyepkHyTOro KpecT-HaKpecT MyCOpHOro
Beapa, MnokasaHHbli HIKe, O3Ha4YaeT pasgenbHblil cbop
Ans 6atapet 1 akkyMynsTOpOB BCEX TUNOB.
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B cnyyae ¢ 6atapesiMu, akkyMynsiTopamu U KHOMOYHBIMM
anemeHTamu, copepxalwumn Gonee 0,0005 % pryTy,
Gonee 0,002 % kagmus unu Gonee 0,004 % cauHUa,
[OMKHA MMeTbCA MapkupoBKa B BUAE XMMUYECKOTO
cumBona copepxaujerocs metanna: Hg, Cd wwm Pb
COOTBETCTBEHHO. CM. CUMBON HIKE:

0704

Cd Pb

NS BCEX MOLENEW, KPOME UCMONb3YIOLLIMX
B CBOEW PABOTE BECMPOBO/HYIO CBA3b:

Komnaxus HARMAN International HacToswmm u3selaer,
4TO0 faHHoe oBOpynoBaHMe COOTBETCTBYET AMPEKTUBAM
EMC 2004/108/EC, LVD 2006/95/EC, ErP 2009/125/EC v
RoHS 2011/65/EU. [leknapaljto COOTBETCTBUS MOXHO Hail-
TV B pa3aene NOMOLLYM Ha Haluem eB-caiite www.jbl.com.

ANs BCEX MOAENEW, UCMOMb3YIOLLMX B CBOEM
PABOTE BECMPOBO[HYIO CBA3b:

Komnanus HARMAN International HacTosiwmum ussetyaer,
4TO fAaHHoe 060pyAOBaHMe COOTBETCTBYET OCHOBHBIM
TpeBoBaHNAM 1 ApYriM COOTBETCTBYIOLVM NONOXEHUSIM
avpextus 1999/5/EC, ErP 2009/125/EC u RoHS 2011/65/
EU. [leknapaljuio COOTBETCTBMS MOXHO HailTV B pasgene
noMoLYy Ha Hawwem Beb-caitte www.jbl.com.
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JBL sBnsetcs Toprosoit mapkoi komnan HARMAN International Industries, Incorporated, 3apeructpuposatHoit 8 CLUA w/unm apyrix ctpaHax.

Blu-ray Disc aBnsieTcs Toprosoi Mapkoit koMnaxu Blu-ray Disc Association.

DYHKUMK, TEXHUYECKME XapaKTEPUCTIKW U BHELLHUA BUA U3AENUS MOTYT BbiTb U3MeHeHb! 663 yBeaomneHus.

www.jbl.com



